

西安市公租房分为4类 申请要求各不相同

阳光讯(记者 陈春刚)11月6日,记者从西安市住建部门了解到,目前,西安市公租房分为4类,每类公租房都有相应的申请要求及申请流程。

第一类为市本级公租房。这类公租房的房源分为摇号和非摇号两种。摇号房源由住建部门公布摇号名单,中签者根据名单顺序线下选房入住,未中签者不会受到影响。非摇号房源是指申请人报名后,按照在轮候库排队时间长短来分配的房源。进入轮候库时间越久,入住名次越靠前。非摇号项目只能报名一次,报名时间段内可以取消报名,报名时间段后不能取消,

只能在该小区轮候等待。

此类住房面向在西安工作生活的市民,不限户籍(外地户籍需办理城六区居住证),但有收入及工作要求。首次签订3年租赁合同,合同到期后,符合当初申请标准且经过年审后,可以续租。西安市户籍申请人前往户籍所在地社区申请、非西安户籍家庭及人员前往居住证所在地社区申请,西安市城六区以外的五区二县户籍人员前往工作单位所在地社区申请。

第二类为大学生公租房。记者了解到,目前西安市共有6处这样的公租房楼盘,分别是向阳沟小区、王家棚小

区、广运家园小区、上庄村公租房小区(浐灞惠泽居)、曲江乐居公租房小区、浐灞红星家园小区,不用摇号。除了浐灞红星家园外,均在网上申请即可。3年内全日制普通高校新毕业大学生或5年内全日制“双一流”院校毕业大学生,登录西安市保障性住房网上服务平台,按照操作要求就可办理。

除上述两类公租房外,西安市还有曲江公租房和高新公租房,房源分别为公租一苑、公租二苑和软件公寓、锦业公寓、蓝博公寓。这两类公租房的服务对象,只限在这两个开发区范围内就业并缴纳社保的人员。

资讯

西安弘雅学校 举办2023年秋季球类综合运动会

阳光讯(记者 李梦君)近日,西安弘雅学校全体师生齐聚操场,举办了2023年秋季球类综合运动会。

开幕式上,西安弘雅学校首先举行了升旗仪式。升旗仪式完毕后,董才安校长致开幕词。随后,学校裁判组、运动员及各班方队入场,总裁判长王选斌宣读了比赛项目和赛程安排。最后,以班级为单位进行了跑操比赛。

首届全国社区餐饮高质量发展研讨会在西安召开

阳光讯(记者 王怡平)近日,由中国烹饪协会主办的首届全国社区餐饮高质量发展研讨会在西安召开。

本届研讨会以“餐饮向新——‘小餐饮’服务‘大民生’”为主题,会议包括政策分析和运营两部分内容。与会嘉宾共同探讨了《积极发展老年助餐服务行动方案》、“三减”策略与合理膳食、社区食堂、社区餐饮的方法论,大家充分交流了政策创新、制度创新、管理创新、模式创新等方面的经验,进一步梳理了社区餐饮在可持续发展方面存在的问题。

宝鸡市公安局凤翔分局交通警察大队 开展夜查酒驾醉驾整治行动



阳光讯(记者 芮扬 通讯员 韩芳玲 文/图)11月6日,宝鸡市公安局凤翔分局交通警察大队立足辖区实际,开展了夜查酒驾醉驾整治行动,切实筑牢了道路交通安全防线。

行动中,各大队按照“零容忍、高压线、坚持依法严格处罚”的原则,结合辖区群众出行实际进行周密部署,以辖区餐饮娱乐、农村道路、城区主干道等路段为重点,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式开展行动,严厉打击酒驾醉驾、疲劳驾驶、涉牌涉证等各类严重交通违法行为,坚决做到“发现一起,从严处理一起”,积极为人民群众创造良好的道路交通环境。该大队当晚查处酒驾3起,交警提醒驾乘人员提高交通安全意识,切勿心存侥幸心理,杜绝酒后驾车、疲劳驾车,平安回家。

西安市新城区开展消防应急演练

阳光讯(记者 梁萌文/图)11月7日,在新修订的《陕西省安全生产条例》(以下简称“《条例》”)即将实施之际,西安市新城区安全生产委员会和新城区消防安全委员会携手开展了宣传活动,新城区相关部门、街道办相关负责人和部分企业代表超过60人参加。

在活动现场,新城区安全生产委员会办公室相关负责人围绕《条例》进行了宣讲。随后,新城区消防救援大队负责人针对消防应急演练活动进行动员。陕西西北轻工批发市场经营

管理有限公司作为企业代表,就宣传贯彻《条例》和做好安全生产工作表态发言。

据介绍,新城区抓住《条例》即将实施的有利时机,开展了大规模、有声势的学习宣传活动。新城区下一步还将在《条例》实施过程中常态化开展宣传贯彻和落实工作,不断为《条例》的贯彻执行营造出良好的社会氛围。

活动现场还组织开展了消防应急演练,通过实践火情报警、灭火器灭火、安全疏散等流程,让广大商户及员工



提高安全意识,真正了解消防逃生知识,掌握消防安全知识,进一步提高自救互救能力和遇到突发事件时的应变能力。

西安高新区首个“卫体融合”服务点正式开诊

阳光讯(记者 杨涛)11月3日下午,西安高新区“卫体融合”服务点在陕西省体育馆正式开诊。

西安高新区首个“卫体融合”服务点的正式开诊,将进一步扩展便民惠民服务空间,发挥青少年健康指导、体育运动宣传、预防接种、儿童保健、赛

事活动医疗保障、应急抢救单元及运动损伤评估等功能,着力满足群众多元化的服务需求。

据悉,此服务点的开诊投用,是西安高新区在盘活现有条件下,直面群众健康需求,以“节约公共投入,创新服务模式”为方向进行的积极探索和大

胆实践,是对便民惠民服务举措的进一步落实。下一步,西安高新区将继续以群众需求为导向,加大高品质公共服务供给,积极构建“卫生+体育”新格局,深化“卫体融合”发展,切实做实做细“卫体融合”服务举措,让群众享受到更加便捷高效的服务。

洪庆司法所召开法律服务工作座谈会



阳光讯(记者 梁萌文/图)11月2日,洪庆司法所邀请灞桥区司法局人民参与和促进法治科科长陈庆、北京市中盈(西安)律师事务所律师张焯阳、洪庆

工业园企业代表在洪庆街道办事处综治网格中心召开了法律服务工作座谈会。

座谈会上,工作人员向企业代表发放了法律服务手册和法治宣传资料,并对法律服务手册内容进行了简要讲解。园区企业代表纷纷发言,就企业当前存在的法律问题及困难进行了探讨,张焯阳用专业的法律知识为参会企业代表答疑解惑。最后,洪庆司法所律师和张焯阳以及参会企业面对面地组建了法律服务工作群,确立了法

律服务长效机制,积极引导企业要尊法、学法、守法、用法,依法维护自身权益,进一步增强企业法律风险防范意识,助力企业快速发展。

此次座谈会的召开,将法律知识送到企业身边,帮助企业纾困解难,进一步提升了企业依法办事、守法经营的意识和能力。下一步,洪庆司法所将继续加大“普法宣传进企业”工作力度,深入开展好法律服务企业活动,不断提高企业经营的法治化水平。